

东盟副秘书长康富： 中国减排承诺令世界感到鼓舞

新华社雅加达10月5日电 **专访：中国减排承诺令世界感到鼓舞——访东盟副秘书长康富**

东盟副秘书长康富日前在接受新华社记者视频专访时表示，在第75届联合国大会期间，中国领导人提出中国二氧化碳排放力争于2030年前达到峰值，努力争取2060年前实现碳中和。中国的这一减排承诺“令人鼓舞”，对世界是个好消息。

康富高度评价中国减排目标和承诺，认为这将为应对气候变化《巴黎协定》注入所需能量，为世界各国进一步合作应对气候变化提供动力。他表示，中国的减排承诺为世界其他国家树立了榜样，相信这将让地球变得更加清



洁美丽。

康富表示，中国是世界第二大经济体，也是世界上人口最多的国家。中国在应对气候变化、环境保护、抗击新冠疫情以及消除贫困等全球性问题上作出重要贡献。

谈及双方的合作，康富说，“中国是东盟的强大合作伙伴之一”，明年是东盟的可持续发展之年，中国可在气候变

化、灾害管理、消除贫困和教育等领域提供资源和经验。目前，东盟和中国已在一些领域开展长期合作，并为双方带来了真正的好处。希望东盟与中国在政府部门、私营企业、社会组织等各个层次进一步开展合作。

康富说，当今世界面临许多挑战，正处在新冠疫情中的我们看到了自身的脆弱。除了公共卫生、



第75届联合国大会一般性辩论22日在纽约联合国总部拉开帷幕。

气候变化等问题，世界还面临诸如不平等、自然灾害、环境保护等跨国挑战，世界上没有哪个国家能独善其身，只有合作才是正确的选择。

“我们看到了密切合作的重要性，各国应将资源集中起来，将责任与承诺汇聚起来，共同解决全球性问题。”康富说，以东盟为例，东盟成功应对新冠疫情的关键因素之一是东

盟成员国之间的密切合作，以及东盟与包括中国在内的其他方的合作。

“我敢肯定，我们将来还会遇到更多不同形式的危机。”康富说，世界各国在某些问题上有分歧是可以理解的，但只要我们汇聚力量团结起来，就能妥善解决分歧，“一个干净、美好和可持续的世界，对每个人都有好处”。

美国暴力事件频发 导致地铁停运8小时

2020年10月05日 20:39

来源：央视新闻客户端

近日，美国芝加哥、纽约等地频繁发生枪击、持刀行凶等犯罪案件，伤亡不断。

芝加哥枪击频发 3人死亡超30人伤
在芝加哥，从当



地时间2日开始发生的多起枪击，造成至少3人死亡、31人受伤。其

中3起枪击造成人员死亡。在2日发生的一

起枪击事件中，有人驾车向路上的一名中年男子和一名少女开枪，男子中枪身亡。近来，美国频繁发生枪手驾车开枪事件，不断造成人员伤亡。其中有多起是针对抗议种族歧视的人群。

纽约再度发生持刀行凶事件 1人死亡

在纽约，当地时间3日下午，纽约再度

发生持刀行凶事件，造成一名男子死亡。事件发生在曼哈顿的地铁站。调查人员说，遇害男子20岁，与嫌疑人有争吵。

这起事件导致地铁停运8小时，相关调查工作正在进行中。除了曼哈顿，纽约布鲁克林等地近期也曾发生多起持刀行凶事件，造成人员受伤。